

哈尔滨工业大学（威海）

# 研究生教学督导简报

总第十四期

研究生教学督导专家组

2013 年第 3 期

4 月 22 日研究生处对全校研究生迎评工作展开了第三轮检查。由校领导及校级教授会、研究生督导组成员组成的三个检查小组，分别听取了各院（系）研究生工作主管领导的汇报。教授会主任刘家琦教授、钟诗胜、温广武、曲世友三位副校长及检查组的专家们，针对各院（系）迎评工作中存在的问题，提出了进一步的整改意见和建议。

分组汇报结束后，研究生处随即召开了研究生教学评估自查工作总结会。督导组组长朱东华、副组长宋岩等向各院（系）研究生工作的主管领导及研究生秘书通报了三轮检查的整体情况，对迎评工作突出的相关院（系）进行了表扬，同时对下一步工作提出了新的要求：

- 1) 各院（系）要进一步充实佐证材料，要保证评估材料的完整性和规范性；
- 2) 在向校本部专家汇报时，要注重展现研究生教育的特色与优势，要体现出教育培养的水平 and 能力；
- 3) 在不断提高全日制硕士研究生培养质量的同时，还要重视在职工程硕士各个培养环节的规范性。

研究生处张华强处长在对评估自查工作进行总结时提出：各院（系）应本着“突出特色、反映亮点、提高水平、质量把关、成果展示”的原则，要加大在学生培养、创新基地建设以及研究生国际化教育等方面的工作力度，要通过此次评估提高我校研究生的教学管理水平和培养质量。

温广武副校长在总结发言时进一步强调：

1) 各院（系）在自评汇报中要体现“规格严格，功夫到家”的研究生培养水平，要体现科研平台建设的成绩，要突出使人印象深刻的特色和亮点；

2) 要完善研究生教育教学管理制度，以保证研究生的培养质量；

3) 各院（系）评估准备工作要有专职的负责人，如分管研究生教学副院长（主任），以协调学校、院（系）及教师之间的工作；

4) 各院（系）对此次校本部评估复查工作一定要给予充分地重视，要把握机遇，加强建设，使今后的研究生教育教学工作更上一个台阶。

上报：校领导

发至：相关院系、研究生处

---

编辑：周滢

审核：朱东华